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TEMEL MATEMATİK TESTİ

1) Bu test sizin matematik alanındaki becerilerinizi ölçmek için hazırlanmıştır.
2) Bu testte 40 soru bulunmaktadır.
3)Bu testteki soruların cevapları, cevap kâğıdının Temel Matematik Testi için ayrılmış olan kısmına    
işaretlenmelidir.
3) Bu testte istediğiniz sorudan cevaplamaya başlayabilirsiniz.
4) Bu testte cevaplarınızı işaretlerken cevapladığınız soru numarası ile cevap kağıdındaki Temel Matematik 
Testi alanındaki cevap numarasının aynı olmasına dikkat etmeniz gerekmektedir.

BASIC MATHS TEST
1) This test is prepared to measure your skills in Maths.
2) There are 40 questions in this test.
3) The answers to the questions in this test should be marked on the part of the Answer Sheet reserved for 
Basic Maths Test.
4) In this test, you can start responding at any question you want.
5) In this test, you should pay attention to the question number and the number in answer sheet in Basic 
Maths Test part to be the same.
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1) 4)

2) 5)

3) 6)

( ) ( ) ⋅ = + ?18 –  6 –  –2 1 2 –  –6  

A) 1−  

B)   0   

C)   4   

D)  10   

E)  16  

 

 

 

 

 

 

1,6 : 0,04 0,1: (0,02 0,01) ?− − =  

A) 5  

B) 10  

C) 20   

D) 30  

E) 40  

 

 

 

 

(0,04) ?5a ac= =⇒   

A) 2c  

B) 2
1
c

 

C) 3
1
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D) 3c  

E) c  

 

 

348 12 ?
3

+ − =  

A) 2 3  

B) 3 3  

C) 4 3  

D) 5 3  

E) 6 3  
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A) 5   

B)  6  

C)  7  

D)  8  

E)   9  
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D) 3
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E)  2 1
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7) 10)

8)

11)

9)

12)

2 3 21 0 ?x x x x+ − = ⇒ + =  

A) 3 4x −  

B) 3x  

C) 2 2x +  

D) x  

E) 1 

 

4
7 ?

2 32 8
2 7

a c
b d d

a
b d

= =  ⇒ =+ =
+ 

 

A) 7  

B) 28
5

 

C) 14  

D) 14
5

 

E) 28  

 

 

2
5 ?
3

11

a
ab c

b c
a c

= + ⇒ =
=
+ 

 

A) 1
9

 

B) 2
5

 

C) 3
8

 

D) 4
7

 

E) 5
9

 

 

0,
3 ( 1) ( 1) 4 3 6

?

<
⋅ − − ⋅ + − − = +

⇒ =

x
x x x x x x

x
 

A) 5−  

B) 4−  

C) 3−  

D) 2−  
E) 1−  

 

 

2 5 4
3

3 2 1
7

?

x y

x y

x y

+
= −

+
= −

− =

 

A) 1−  

B) 0  

C) 1 

D) 2  

E) 3  

 

 

0
5 ?

6

a
a b c a
ab ac

< 
− − = ⇒ =
+ = 

 

A) 6  

B) 5  

C) 3  

D) 1 

E) 1−  
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13) 15)

14 )

16)

Çamaşır makinasında çıkarılan bir kazağın 
yaş hali 900 gr gelmektedir. Kazak bu halde 
iken toplam ağırlığın %75’i sudur. Kazak bir 
miktar kurutulup su oranı %40’a 
düşürülüyor. Buna göre kuruma esnasında 
kaç gr su buharlaşmıştır? 

 یتم إزالتھا في الغسالة900 جم.أثناء وجود
تبلغ الحالة الرطبة للسترة التي

یتم تجفیف الوزنالإجمالي عبارة عن ماء.  
السترة في ،الحالةھذه یكون%75 من

ر إلى%40.وفقًا ،لذلك كم جم من الماء تبخَّ  
السترةلفترة   منالوقت وینخفض  محتوى الماء

 أثناء التجفیف؟
 

A) 200  

B) 250  

C) 300  

D) 350  

E) 525  

 

 

 

 

Fatih bir merdivenin basamaklarını 3’er 3’er 
çıkıp 2’şer 2’şer indiğinde toplam 25 adım 
atmıştır. Fatih, bu merdiven basamaklarını 
5’er 5’er çıkarsa kaç adımda çıkar? 

 فإنھ یخطو إجمالي25 خطوة  ، ما عدد الخطوات التي .
عندما یصعد فاتح درجًا 3 في3 في3 و2في2

 سیقطعھا فاتح إذا صعد ھذا الدرج 5 في5 درجات؟
 

A) 6  

B) 7  

C) 8  

D) 9  

E) 10  

 

 

  

 

1 1 1 2 3 ?
x y x y

= + ⇒ ⊗ =
⊗

  

A) 5
6

 

B) 6  

C) 11
5

 

D) 5  

E) 6
5
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{ }
{ }
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,

A a b c

A B a b c d e B

A B a c

= 


∪ = ⇒ =
− = 

  

A) { }e  

B) { }, ,b d e  

C) { },d e  

D) { }, ,a c e  

E) { }, , , ,a b c d e  
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17)

18)

19)

20)

21)

 

( )

1 2

 :  1 3,   

     ?

1{ }

( )

n
nA

s

xx x

A

n
Z

A

= − <

⇒ ∩

−
≤ ∈

=
     

A) 1   

B) 2    

C) 3  

D) 4  

E) 5  

 

 

P (x) bir polinomdur. 

P (x).ھو متعدد الحدود 
3 2

3

( ) 2 6 6 12

( 2 1) ?

= + + +

⇒ − =

P x x x x

P

 

A) 30  

B) 24  

C) 18  

D) 16  

E) 14  

 

P (x) bir polinomdur. 

P (x).ھو متعدد الحدود 

( 1) ( 1) 4 8

( ) ?

P x P x x

P x

− + + = − +

⇒ =
 

A) 2 3−x  

B) 2 4− +x  

C) 2 4+x  

D) 8−x  

E) 4 6+x  

: , ( ) | 2 | | 1 |

( 1) (0) ?

f R R f x x x

f f

→ = − + +

⇒ − + =
 

A) 3−  

B) 1−  

C)  1 

D) 3  

E)  6  

 

 

1: , ( ) 3

(3 ) ?

+→ =

⇒ =

xf R R f x

f x
  

A) (3 )f x  

B) 3( )f x  

C) ( )
3

f x  

D)
3 ( )
9

f x  

E) 33 ( )f x  
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 𝑦𝑦𝑦𝑦 = 𝑓𝑓𝑓𝑓(𝑥𝑥𝑥𝑥 − 1) fonksiyonunun grafiği 
verilmiştir. Buna göre 𝑓𝑓𝑓𝑓(𝑥𝑥𝑥𝑥) = 0 
eşitliğini sağlayan x değerlerinin 
toplamı kaçtır? 

للدالة البیاني  التمثیل  إعطاء  وفقاً  y = f (x -1) تم   .
قیملذلك،   تحقق   x ما مجموع   ؟f (x) = 0 التي 

A) 1−

B) 0

C) 2
D) 5

E) 6

0
2

cos tan sin 2
cos 2 ?

x

x x x
x

π
< <

+ ⋅ =
⇒ =

 

A) 3
4

B) 1
4

C) 1
2

D) 1−

E) 1
2

−

ABCD karedir. 

 ABCD  مربع  

6=AE cm , 4=ED cm  

( ) tan ?m ACE x x∠ = ⇒ =   

A) 5
3

B) 2
3

C) 3
5

D) 7
3

E) 3
7

1

: , ( ) 3 5
(152) ?

x xf R R f x
f −

→ = +

⇒ =

A) 1−
B) 0

C) 1
D) 3

E) 5

22)

23)

24)

25)
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26)

27)

29)

30)

28)

log 30 log( 2x 6 ) 1
x ?

− + =
⇒ =

 

 

A) 3
2
−  

B) 2−  

C) 3−  

D) 3
2

 

E) 2  

 

 

⇒ =

2
5 5log (2+log 5 x )= 1

x ?
 

A) 5    

B) 6     

C) 15     

D) 8  

E) 25                     

 

 

 

 

 

1 2 ?||d d c⇒ =      

A)    

B)    

C)   

D)   
E)   

  

                    ?f =  

A) 2  

B) 2 3  

C) 3  

D) 3 2  

E) 6  

 

 

 

 

 

 

 

 

( )
,

 ?o

AC BC AB BD DC

m BAD x x

= = =

⇒ ∠ = ⇒ =
 

A) 45  

B) 36  

C) 72                   

D) 90  

E) 108  
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[ ] [ ] ?||ED AB x⇒ =                                     

A) 2  

B) 4  

C) 5  

D) 6  

E) 8  

 

 

 

 

 

 

              3 | |2 ON OL=  

( ) 2  24 cmAla KONn ∆ =  ise KLMN 

karesinin alanı kaç birim karedir? 

)22اگر مساحت ) 24KON cm∆ ، مساحت مربع =
KLMNچقدر است؟

A) 80    

B) 72    

C) 68    

D) 56    

E) 50  

ABCD kare, ADE bir eşkenar üçgendir. 

  ABCD.و مربع ADE مثلث  ویمتسا الأضلاع

 

 

 

 

 

( ) 116
?

om AFE
x

∠ =

⇒ =
 

 

A) 48   

B) 44   

C) 38   

D) 34  

E) 24  

 

 

  

 

 

 

 

                             ?x =  

A) 162  

B) 99  

C) 81 

D) 75  

E) 45  

  

31)

32)

33)

34)
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ABCD bir dikdörtgendir 

ABCD.ھو مستطیل 

 

 

 

 

 

 

| | 6
| | 17
| | 10

?

EC cm
AE cm
BE cm

x

=
=
=

⇒ =

 

 

A) 20  

B) 21   

C) 22   

D) 24   

E) 25  

 

ABCD paralelkenardır. 

 .ABCD ھو  متوازي أضلاع

 

 

 

 

                             
| | | |

?
AE AD
x

=
=

 

A) 120  

B) 115  

C) 110  

D) 105  

E) 100  

 

ABCD bir dik yamuktur. 

 ABCD شبھ منحرف قائم الزاویة 

 

 

 

 

 

 

 
2( ) ?A ABCD S m S= ⇒ =  

 

A) 72  

B) 60 3  

C) 48  

D) 24 3  

E) 18  

 

𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 düzgün beşgendir.  ABF bir eşkenar 
üçgendir. 

           .ABF مثلث  ویمتسا الأضلاع ,ABCDE ھو خماسي منتظم

 

 

 

 

 

                                      ?x =  

A) 30  

B) 36  

C) 40  

D) 42  

E) 54  

35)

36)

37)

38)
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O merkezli çember verilmiştir. 

 دائرة مركزھا O معطاة

 

 

 

 

 

𝑚𝑚𝑚𝑚�𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴�� = 150𝑜𝑜𝑜𝑜 

          ?y x⇒ − =  

A) 60  

B) 75  

C) 90  

D) 105  

E) 120  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

O merkezli çemberde taralı bölgenin 
alanı S dir. 

S ھي O المنطقة المحدَّدة في الدائرة التي مركزھا 
 مساحة

2

| | 9
?

OA m
x

S x mπ

= 
⇒ =

= ⋅ 
                  

A) 30     

B) 35  

C) 54  

D) 65   

E) 75  

39) 40)
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GENEL YETENEK TESTİ
1) Bu test sizin soyut düşünme, akıl yürütme ve problem çözme alanlarındaki becerilerinizi ölçmek için 
hazırlanmıştır.
2) Bu testte 40 soru bulunmaktadır.
3) Bu testteki soruların cevapları, Cevap Kâğıdının Genel Yetenek Testi için ayrılmış olan kısmına 
işaretlenmelidir.
4) Bu testte istediğiniz sorudan cevaplamaya başlayabilirsiniz.
5) Bu testte cevaplarınızı işaretlerken cevapladığınız soru numarası ile cevap kağıdındaki Genel Yetenek 
Testi alanındaki cevap numarasının aynı olmasına dikkat etmeniz gerekmektedir.

GENERAL APTITUDE TEST
1) This test is prepared to measure your skills in abstract thinking, reasoning, and problem solving areas.
2) There are 40 questions in this test.
3) The answers to the questions in this test should be marked on the part of the Answer Sheet reserved 
for General Aptitude.
4) In this test, you can start responding at any question you want.
5) In this test, you should pay attention to the question number and the number in answer sheet in 
General Aptitude Test part to be the same.
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A) 46 

B) 48 

C) 49 

D) 52 

E) 54 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verilen şekillerden hangisi diğerlerinden farklıdır?   

 أيٌّ  من الأشكال المعطاة یختلف عن الأشكال  الأخرى؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) 3)

4)

2)



13

Genel Yetenek | General Aptitude |  المهارات العامة

G
AÜ

N
YÖ

S 
20

24

84329
14325
62725
62829

?

SENEM
PALET
KALEM
SEPET

KELAM

 
  → 
 
  

→
 

A) 52341 

B) 84329 

C) 12345 

D) 14325 

E) 62725 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) 1   

B)  8   

C) 12   

D) 16   

E) 4096 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) AC     

B) TZ                  

C) ER          

D) TR                

E) ET     

 

 

 

 

 

 

 

A) 3 

B) 6 

C) 9 

D) 12 

E) 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5) 7)

6)

8)



14

Genel Yetenek | General Aptitude |  المهارات العامة

G
AÜ

N
YÖ

S 
20

24

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) 11)

10)

12)
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Verilen çarpma tablosunda her harf bir 

doğal sayıyı temsil etmektedir. 

 ً  .في جدول المعطى،الضرب كل حرف یمثل عدداً  طبیعیا

  

 

 

 

 

6 ?I
A F
⋅

=
⋅

 

A) F 

B) A  

C) R  

D) I  

E) N  

 

 

  

 

 

 

          

A)   
 
B)  
 
C)  
 
D)  
 
E)  
 

1. A N T E P 

2. P A N T E 

3. E P A N T 

4. T E P A N 

5. N T E P A 

6. A N T E P 

 

27. ? ? ? ? ? 

 

A)  
 

A N T E P 

B)  
 

E P A N T 

C)  
 

P A N T E 

D)  
 

T E P A N 

E)  
 

N T E P A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13) 15)

14)

16)
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A) 47 

B) 96 

C) 2256 

D) 2350 

E) 2351 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A)160 

B) 150 

C) 120 

D)100 

E) 80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17) 19)

18)

20)
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 5 6 7 9 12 17 25 ?  

 

A) 36 

B) 37 

C) 38 

D) 39 

E) 40 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Verilen şekil aşağıdakilerden hangisi ile 
birleştirilirse şekil kare olur?  
  
إذا تم دمج الشكل المعطى مع أي مما یلي یصبح الشكل  

 مربعا؟
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 3 6 10 15 21 28 ?  

 

A) 25 

B) 36 

C) 49 

D) 64 

E) 81 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) 6 

B)  8 

C) 10 

D) 12 

E) 16 

 

 

 

 

 

 

 

21) 23)

22) 24)
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Kare şeklindeki kâğıt önce I. Şekil ve II. Şekilde 

gösterilen yerlerden katlanıyor. Daha sonra III. 

Şekilde gösterildiği gibi A E ve G köşeleri 

kesiliyor. Ardından kâğıt tamamen açılırsa son 

hali aşağıdakilerden hangisidir? 

Gو A E ثم تقُطع الزوایا. الثانی  الموضحة افي الأولالشكل والشكل 

شكلھاالنھائي؟ تطُوى الورقة المربعة الشكل أولاً  في الأماكن  

الآتيھو  في الشكل III.،ذلكبعد إذا فتحت الورقة بالكامل فأيٌّ  من 

 كما  ھو موضح

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25) 27)

26)

28)
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Kare şeklindeki kâğıt önce I. Şekil ve II. Şekilde 

gösterilen yerlerden katlanıyor. Daha sonra III. 

Şekilde gösterildiği gibi A E ve G köşeleri 

kesiliyor. Ardından kâğıt tamamen açılırsa son 

hali aşağıdakilerden hangisidir? 

Gو A E ثم تقُطع الزوایا. الثانی  الموضحة افي الأولالشكل والشكل 

شكلھاالنھائي؟ تطُوى الورقة المربعة الشكل أولاً  في الأماكن  

الآتيھو  في الشكل III.،ذلكبعد إذا فتحت الورقة بالكامل فأيٌّ  من 

 كما  ھو موضح

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

?A D− =  

 

A) 0  

B) 1 

C) 2 

D) 3 

E) 4 

 

 

 

Verilen düzlemdeki yapı birim küplerden 

oluşmaktadır. Bu yapıyı bozmadan bir küpe 

tamamlamak için en az kaç birim küp gerekir? 

 مكعبات الوحدة. ما عدد مكعبات الوحدة المطلوبة على الأقل لإكمال

 واحد دون الإخلال بھ؟ یتكون الھیكل في لمستوى المُعطى من

 ھذا  الھیكل بمكعب

 

 

 

 

A) 10 

B) 17 

C) 21 

D) 37 

E) 46 

 

 

 

 

 

 

Verilen şekil 5x5’lik su dokudur. A+B kaç 
olabilir? 

 المُعطى عبارة عن سودوكو 5 × 5. كم یمكن أن یكون A+B ؟
 الشكل

A) 1  

B) 2 

C) 3 

D) 4 

E) 5 

 

4 3 2 4 1 3 3 

5 1 3 2 DD  4 1 

2 3 1 3 4 2 5 

6 2 AA  1 3 1 3 

1 4 5 3 2 4 1 

3 4 2 2 1 3 4 

2 3 1 4 3 5 2 

29) 31)

30)

32)
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Verilen şekil 6x6’lik su dokudur. 

 الشكل  المُعطى ھو سودوكو 6 × 6.

 

 

 

 

 

 

 

X Y ?+ =  

 

A) 5 

B) 6 

C) 7 

D) 8 

E) 9  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) 30 

B) 36 

C) 34 

D) 32 

E) 38 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) 4                

B) 6                 

C) 8                  

D) 12                  

E) 16 

 

 

 

 

  

 

 

Şeklin aynaya göre yansıması hangisidir? 

 ما  ھو انعكاس الشكل وفقًا  للمرآة؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33) 35)

34)

36)
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Yüzeylerinde 1 den 6 ya kadar sayıların olduğu 

bir küp verilmiştir. Buna göre son şekilde küpün 

alt yüzündeki sayı kaçtır? 

 لذلك ما العدد الموجود على الوجھ السفلي للمكعب في الشكل الأخیر؟

  لدینا مكعب بھ أرقام من  ۱ إلى ٦ على أسطحھ.وفقًا

 

 

 

A) 1 

B) 2  

C) 4  

D) 5  

E) 6  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

A) 120  

B) 115  

C) 110  

D) 100  

E) 90  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) 15  

B) 13  

C) 11 

D) 7  

E) 3  

 

 

 

 

 

 

Verilen yapının üstten görünümü hangisidir? 

 ما  ھو المنظر  العلوي للھیكل المعطى؟

 

 

 

 

37) 39)

38)

40)






	Boş Sayfa

